Πίνακες συνάφειας και πιθανότητες
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Από το δείγμα επιλέγουμε τυχαία ένα άτομο.
	ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΑ 
	ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ 
	ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ

	Ένας άνδρας έχει συμμετάσχει σε ατύχημα
	=
	

	Ένα άτομο να μην έχει συμμετάσχει σε τροχαίο
	
	

	Ένα άτομο να είναι άντρας δεδομένου ότι δεν έχει  συμμετάσχει σε τροχαίο και να 
	
	

	Ένα άτομο δεν έχει συμμετάσχει σε ατύχημα δεδομένου ότι είναι άντρας
	
	

	
	
	


Να υπολογίσετε τις πιθανότητες: 
image1.png
Tuvaikeg

7

ARG
g|%|812

Zovoro 198

Mivaa 1: MivaKag Suvépeias aMBAUTWY GUXVOTATLY QUAOU Kai GUUETOXAS OE GTUXUG.




